
KUNDENINFORMATION      -      KUNDENINFORMATION       -     KUNDENINFORMATION
 

 

 
Lohnsteuerkarte 2010 – Wohin damit? 

• Zu Ihrem Finanzamt 

   Finanzamt 
 

  
wenn Sie für 2010 einen Steuerfreibetrag eintragen oder  ändern lassen wollen; Antragsvordrucke 
erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt. Danach übersenden Sie Ihre Lohnsteuerkarte 2010 dem LBV. 
 

 
         LBV  

 

• Zum LBV 
 
Bitte tragen Sie im Feld „Ordnungsmerkmale des Arbeitsgebers“ (auf Ihrer Lohnsteuerkarte oben 
rechts) Ihre aktuelle Personalnummer für Besoldung oder Gehalt und ggf. Kindergeld deut-
lich lesbar ein; verwenden Sie dazu nur Kugelschreiber oder Tinte in schwarzer oder blauer 
Schrift 

 
 

 

Alle Eintragungen in der Lohnsteuerkarte genau prüfen! 
Lesen Sie die Informationsschrift „Lohnsteuer 2010“

Ordnungsmerkmale de
12345678/910 Z    

s Arbeitgebers 

 
schwarz oder blau 

   
 

                                                                                                               

 
Lohnsteuerkarte 2010 

M U S T E R

   
Ihre aktuelle Personalnummer für Besoldung oder Gehalt und ggf. Kindergeld finden Sie in 
hrer letzten Mitteilung über die Zusammensetzung Ihrer Bezüge oben rechts unter Ziff. 1. I

 
 Mitteilung  

über die Zusammensetzung Ihrer Bezüge 

 
 1. Für Besoldung oder Gehalt und ggf. Kindergeld 

  Personalnummer: 12345678/910 Z  

   Bitte 
   geben Sie Ihre  

onal-    aktuelle Pers
   nummer für 
   Besoldung oder Gehalt 
   und ggf. Kindergeld an! 

 
 
 

  
M U S T E R

 
 

  
itte sehen Sie von telefonischen Rückfragen, die nur den Eingang Ihrer Lohnsteuerkarte 2010 

ielen Dank für Ihre Mithilfe und für Ihr Verständnis. 

  

Ihr 
desamt für Besoldung und Versorgung 

 
 
 

 Bitte übersenden Sie uns Ihre Lohnsteuerkarte 2010 ohne weitere Mitteilungen und Anschrei-
ben möglichst bald. Liegt uns Ihre Lohnsteuerkarte 2010 nicht rechtzeitig vor, werden Ihre Bezü-
ge für Januar 2010 zunächst nach den uns bekannten Steuermerkmalen des Jahres 2009 ver-
steuert ; liegt sie uns bis 31.03.2010 immer noch nicht vor, werden Ihre Bezüge rückwirkend ab 

onat Januar 2010 nach Steuerklasse VI versteuert. M
 
Wenn Sie uns Ihre Lohnsteuerkarte 2010 richtig gekennzeichnet und rechtzeitig übersenden, 
können wir die darin eingetragenen Steuermerkmale (Steuerklasse, Freibetrag, usw.) mittels Be-
legleser/Klarschriftleser rasch und zuverlässig verarbeiten.  

 
Telefon 

 

B
betreffen, im Interesse einer raschen Bearbeitung ab. 
 
 
 
V
 

ellbach, im September 2009  
 

F

  
Lan
Baden-Württemberg  
70730 Fellbach 
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